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Ботев елиминира Левски в турнира за Купата на БФС при набор 2001. В мача-реванш
"канарчетата" се наложиха с 1:0 над "сините" и с общ резултат 2:1 се класираха за
четвъртфиналите на турнира.

  

Въпреки всички проблеми, които имаха преди срещата, "жълто-черните" се
мобилизираха и успяха да отстранят съперника си. Наставникът на пловдивчани
Стефан Стоянов не можеше да използва редица основни футболисти заради отказ от
страна на БФС да отложи мача, тъй като девет юноши на Ботев бяха ангажирани с
юношеските национални отбори на България.

  

Над 250 зрители подкрепиха ботевистите във важния мач, който премина много нервно
и с положения и пред двете врати. В 9-ата минута Димитър Балинов проби отдясно и
стреля от близка дистанция, но стражът на гостите отрази удара.

  

3 минути по-късно гостите отговориха с опасна атака по десния фланг, при която Марио
Усков се намеси отлично, спасявайки шут от няколко метра. След по-малко от 120
секунди Димитър Балинов засече с глава, но стражът на "сините" изби.

  

Последваха равностойни минути, в които липсваха сериозните голови положения. В
31-ата минута Габриел Земярски стреля от свободен удар, а топката мина на метър от
страничната греда. В 35-ата минута Димитър Тонев пробва удар от трудна позиция,
минал над напречната греда.
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В 42-ата минута топката бе центрирана към наказателното поле на Ботев и Марио Усков
изби, след което играч в "синьо" стреля от 10 метра, но над гредата. В добавеното
време на първата част играч на Левски фаулира откъсващия се срещу вратаря на
"сините" Иван Василев и заслужено получи втори жълт и респективно червен картон.

  

Второто полувреме стартира фантастично за "канарчетата" и само три минути след
началния съдийски сигнал Димитър Тонев взриви трибуните на "Футболен комплекс
Ботев 1912". Георги Господинов се пребори за кълбото по десния фланг и центрира
отлично, а Тонев с глава прониза вратаря на "сините" за 1:0.

  

В 58-ата минута "жълто-черните" осъществиха красива атака с множество подавания,
като в нейния край Иван Василев се озова очи в очи с вратаря на столичани и се пробва
да преодолее стража, но топката се удари в тялото на Ставрев. В 66-ата минута гостите
изпуснаха много добра ситуация, след като центриране от корнер бе избито от Марио
Усков, а Айвън Ангелов с глава направи добавка, но топката мина над гредата.

  

2 минути по-късно Патрик-Габриел Галчев стреля от фаул, но Марио Усков се намеси
добре и изби. В 72-ата минута гостите пропуснаха златния си шанс да стигнат до
равенството. При сериозно разбъркване в наказателното поле на Ботев играч на
"сините" се озова с топка в крака на 2 метра от вратата, но от прекрасната ситуация
нацели напречната греда.

  

В тези минути гостите осъществиха сериозен натиск, а "канарчетата" трудно успяваха
да установят контрол върху топката. В 74-ата минута нова атака на "сините" завърши с
неточен удар към вратата на Ботев.

  

В 81-ата минута Иван Василев можеше да сложи точка на спора, след като получи
отлично центриране от Петър Итов, но от няколко метра стреля неточно с глава. В
87-ата минута играч на "сините" стреля от малък ъгъл по десния фланг, а топката
удари мрежата от външната й страна.

  

Така се стигна до третата минута на даденото от съдията продължение, в което
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играчите на "сините" изсипаха топката, получи се сериозен карамбол и играч на Левски
стреля технично от 20 метра, а Марио Усков с прекрасно спасяване успя да избие
топката над гредата. След последвалия корнер столичани пропуснаха, а при
подновяването на играта главният съдия Даниел Краевски свири последния съдийски
сигнал.

  

След двубоя момчетата на Стефан Стоянов бяха изпратени с бурни аплодисменти от
трибуните, както и с възгласи от публиката "КАНАРИ ЮНАЦИ". Жребият за
четвъртфиналите е в четвъртък от 11:30ч. в столицата, а първият четвъртфинален мач
е още следващата седмица, когато ботевистите отново ще бъдат без осем юношески
национала от набор 2002.

  

СЪСТАВЪТ НА БОТЕВ: Марио Усков, Мерт Салимехмед, Атанас Чернев, Димитър
Балинов, Тодор Петков, Благовест Данчев, Габриел Земярски (к), Димитър Пройчев,
Георги Господинов, Димитър Тонев, Иван Василев (Петър Итов, Ангел Генчев, Атанас
Стоименов, Николай Иванов)

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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